

一元救一命

近日一名癮君子被警員押往伊利沙伯醫院服美沙酮之際，竟暗中打開押解警員腰間的槍袋扣，欲搶槍自殺，幸及時被警員發覺，合力將他制服。類似的搶槍事件在過去亦曾多次發生，驚險緊張，而其中一次更是生死繫於一線，悲喜交集，

警員竟中彈仍能執番條命，成一時之佳話，且聽我慢慢道來……



話說香江

了！」

但他拚命捉着那青年，死也不放。另一警員亦撲來，把青年制服。警員雖已嚇得魂飛魄散，摸摸腿間，不覺有血……當時奪槍之三名巡邏警員，突然發現橫街四個青年行動可疑，立刻喝止，向四人進行盤問。豈料其中一名青年突然揮拳擊向警長面部，並企圖奪取他腰間的警槍，二人糾纏在一起，另兩警因事發突然，未能及時施援手。青年搶了槍，「砰」的一響，不知轟向何方，但肯定是一時為一九七三年五月，深水埗有

際，子彈射出，擊在路面反彈回來，射中他的大腿，但何解沒有血？唯有探手進右邊褲袋，你道有甚麼發現？竟掏出一個一元硬幣，給子彈射得凹了下去，原來是這個硬幣擋了煞，救回他一命，簡直一額冷汗。一元救回一命，此事傳開，全城視為佳話也。

他開了一槍，情勢很危急。該青年揮動着手槍，身前的警長往另一邊閃開，而說時遲那時快，那邊廂四十歲姓鄺的警員飛身撲上，與青年碰撞一起，他欲制服奪槍青年，但對方亦非善類，互相糾纏，就這樣又是「砰」的一聲槍響。姓鄺的警員突然感到大腿有點痛，再看看，發現右邊褲袋部位已經穿了一個洞，心裡暗叫不妙：「死了，我中彈了！」

吳昊